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АНАЛІЗ БАЗОВОГО ІНСТРУМЕНТАРІЮ БОРТОВОГО ПРОГРАМНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ FLORA LJ-320P 

ВОЄДІЛО В.А. (asd4.profile@gmail.com) 

Українська академія друкарства 

 

Проаналізовано межі застосування та конструктивні особливості друкарської 

широкоформатної машини Flora LJ-320P і визначено типові недоліки. Обґрунтовано 

необхідність дослідження брендових рішень бортового програмного забезпечення. 

 

Постановка проблеми та актуальність. Друкарська машина Flora LJ-320P призначена 

для підготовки повноколірних широкоформатних замовлень на підприємствах оперативної 

поліграфії [1]. Однак, розімкнута система керування цифрового обладнання не може 

відслідкувати втрату барвника в чорнильниці [2] через відсутність аналітичного апарату 

маркерної смуги. У ролі виконавчого органу Flora LJ-320P виступає вбудований у машину 

портативний комп‘ютер, також у комплектації з машиною йде пакет програм для керуванням 

обладнанням та ключ безпеки, без якого неможливе приведення машини в експлуатацію. 

Підключається друкарська машина до комп‘ютера через USB роз‘єм, який веде до 

материнської плати управління [3]. Отже, шляхи стандартизації маркерної смуги необхідно 

шукати у напрямку дослідження брендових рішень бортового програмного забезпечення. 

Мета та завдання дослідження. З точки зору готових рішень ринок програмного 

забезпечення для широкоформатних друкарських плотерів є досить вузькоспеціалізованим та 

конкурентним. Вбудовані цифрові виробничі системи оперативної поліграфії переважно 

використовують індустріальний програмний пакет лінійки PhotoPRINT. Так, профілі 

кольоропередачі, ICC-профайли і базовий пакет для налаштувань друкарського об‘єкту 

Presets координуються вбудованою операційною системою PhotoPrint 10 Flora Edition.  

Виклад суті дослідження. Основним діалоговим вікном для роботи з макетами 

поліграфічного замовлення є JOB PROPERTIES, яке викликається з панелі інструментів. 

У даному вікні є багато різних налаштувань, які допомагають редагувати різноманітні 

параметри макета завдання на друк перед його поданням у роботу. Вкладка ―Розташування‖ 

(рисунок, а) керує розташуванням завдання на носії, його розміром і макетом виводу. Блок 

даної вкладки під назвою Media size дозволяє налаштовувати ширину, довжину, поля 

області друку, тобто параметри основи. Зокрема у даного блоку є властивість Dual roll 

printing, яка допомагає при налаштуванні широкоформатного плотера для одночасного друку 

на двох носіях, якщо це підтримує обладнання. 

У блоці Job size відповідно налаштовуються параметри самого макету, який буде 

надруковано, а саме: ширина та висота (зокрема у відсотковому співвідношенні), а також є 

прапорці, з допомогою яких можна регулювати зміну пропорцій, а також аби кінцевий макет 

не був більшим за поточну основу (субстрат). Зокрема, у кінці даного блоку є рядок Total 

Size у якому наведена інформація про остаточний розмір макету. Блок Position відповідає за 

налаштування параметрів розташування макету на носії, якщо казати більш точно, то за 

допомогою текстових полів можна задавати бокові та нижні відступи, а також є змінний 

параметр який допомагає розташовувати макет відносно розмірів, які задані у блоці Media 
Size. Обирати кількість копій, що буде продукувати друкарська машина можна у блоці 

Copies. У наявних текстових полях можна вказати кількість копій макету, яку потрібно 
відтворити на носії, а також відстані між кожним з них на матеріалі. Також, серед важливих 

функцій варто зазначити віддзеркалення поточного макету. а також обертання його на 360° 

з кроком у 90° за допомогою цільового параметру.  
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а)  б)  

Рисудок – Базові вкладинки діалогу JOB PROPERTIES 

 

Наступною вкладкою у даному вікні є вкладка робочого процесу (рисунок, б). На 

вкладці ―Робочий процес‖ відображаються налаштування, пов‘язані з часом і порядком 

обробки завдання на друк, як згенероване з поліграфічного замовлення. Поле After output 

визначає, що робити із завданням після закінчення його виконання. Серед його параметрів є 

такі значення: Delete – видалити завдання; Hold – поміщає завдання в чергу очікування після 

виходу або в кінець черги; Archive – зберігає завдання після виходу. 

Наступним полем є поле Priority, що визначає приорітетність завдання. У даного поля 

лише 3 значення: low – низька, medium – середня, high – висока. Далі іде прапорець Repeat 

job який вказує чи потрібно автоматично повторити запуск поточного завдання після 

завершення циклу обробки. Якщо так то у полі Send job необхідно вказати кількість 

повторень. Також нижче можна побачити таймер Send after, за допомогою якого можна 

запланувати запуск завдання, попередньо активувавши прапорець, а також задавши 

параметри часу у сусідньому полі. Тут наявний рядок, де можна записати власні коментарі 

до завдання, що подається.  

Висновки. Розглянутий функціонал надає змогу оператору друкарської машини гнучко 

налаштовувати параметри макета поліграфічного замовлення для подальшого розташування 

службових графічних компонентів. Відповідно, дослідження інструментарію базових 

вкладинок діалогу JOB PROPERTIES надало змогу знайти шляхи стандартизації маркерної 

смуги, що значно спростило подальшу розробку. 
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